

今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2015.7.22

星期三

全市1740名群众接受城乡环卫一体化电话访问

聊城整体满意度全部超过90%

本报聊城7月21日讯(记者 谢晓丽) 2015年7月,省文明办委托省统计局社情民意调查中心,对全省城乡环卫一体化农村群众满意度进行了第四次电话抽样调查。132个县(市区)、30个开发区的28000位农村群众接受了电话访问。聊城市8个县(市区)和经济技术开发区的1740位农村群众接受了电话访问,整体满意度全部超过90%。

本次调查聊城市农村保洁员拥有率达到98%,生活垃圾收集容器拥有率达到99%,农村垃圾及时清运率达到95%,农村群众对垃圾处理满意度达到94.9%,表明聊城市城乡环卫一体化稳中有升,全部实现全覆盖,为顺利通过国家10部委农村生活垃圾考核验收打下了坚实基础。

各县(市区)、市属开发区工作成效显著,在前期工作中

都强化了工作力度,加大了财政投入,健全了工作机制,市场化运营体系初步建立,整体满意度全部超过90%,各项指标持续提升。农村群众对垃圾处理满意度分别为:茌平县97.1%;东阿县96.6%;阳谷县96%;冠县96%;高唐县95.4%;经济技术开发区94.6%;莘县93.5%;东昌府区92.8%;临清市91.7%。

通报称,7月20日,全省城乡环卫一体化三线环境治理

专项督导已经开始,国家考核验收即将开始。希望各县(市区)、市属开发区在巩固原有成果基础上,进一步对照验收认定标准进行查缺补漏,进一步明确铁路、国道、村际道路、河道沟渠的管理责任,做到无缝覆盖。确保高标准通过国家10部委考核验收,力争在2015年11月全省城乡环卫一体化农村群众满意度调查中再创佳绩。

双力西路开始改造

本报聊城7月21日讯(记者 张召旭) 21日,记者采访了解到,双力西路道路改造工程眼下已经破土动工,整个工程计划施工两个半月,将于国庆节前竣工。

记者了解到,双力路道路改造工程西起站前街,东至卫育路,道路全长2522米,计划施工工期75天,将于国庆节前竣工,施工期间对该路段完全封闭。

记者在施工现场看到,双力路南侧是香江市场物流区,由于道路封闭施工,一些物流货车只能从人行道通行。香江商户李先生介绍,最近几天,双力路施工对香江物流确实有一定的影响,不过他们还是挺高兴政府改造这条道路。“附近物流业主比较多,原有的路面都被过往的车辆碾轧坏了,特别是到了阴雨天,路面上的大坑很容易积水,更难通行。”李先生说,等道路改造完以后,附近通行就会方便得多。

记者了解到,由于双力路南侧是香江物流区,所以在道路上通行的大都是物流企业所属的大中型卡车,原车道经过长期使用,路面出现了坑槽、龟网裂和面层松散、老化、鼓包等问题,严重影响了车辆的通行效率,还影响着城市的美观。道路改造完成后将更加平整、耐用、牢固,将使附近商户和市民的出行更加通畅、方便。

迎“创城”复审,全市在行动



为确保顺利通过国家卫生城市复审,连日来,全市上下都积极行动起来,为创城工作尽一份力量。

园林部门清理 公园垃圾110方

为进一步推进城市环境综合整治,近日园林处对聊城公园园区环境进行了集中专项治理。

园林部门工作人员按照分区域、定责任的方式,分组进行了拉网式治理,重点对人员活动密集处、座椅、垃圾箱周边及绿地内、林下进行彻底清理,包括烟蒂、纸屑等细小垃圾等,清除卫生死角。同时,对园区乔灌木、绿篱、草坪进行精细修剪,增加园区绿化的整齐美观及通风透光。

对入园车辆进行规范管理,针对公园临街广场游人车辆乱停放问题,进行了重点治理,以公园园林监察中队为主体,指定专门人员,在人流集中时段进行疏导和规范管理,引导市民规范停放车辆,减少乱停放现象的发生。另外,建立应急机制,因园区活动或节假日车辆增多的时间段,增加应急分队进行车辆秩序管理。为建立良好的管理机制,针对公园广场前车辆的规范管理问题,在去年的公园提升方案中也重点增加了该区域的设施建设设计,力争

通过公园基础设施建设的提升,进一步规范公园管理。

通过几天的整治,园区共清理垃圾110立方,修剪乔灌木479棵,绿地锄草6500平方米,清理粪便垃圾128处,清除广告贴46处,及时制止不文明事件发生81件,悬挂宣传条幅6条,滚动播出宣传标语12条,通过聊城公园集中治理专项活动的开展,逐步营造出洁净、舒适、和谐的游园环境,进一步推进城市环境综合整治和创城复审工作的顺利进行。

区食药局治理

餐食店铺5367户

7月19日,区食药局召开国家卫生城市复审食品安全工作推进部署会。记者从会上了解到,为进一步明确责任,将东昌府主城区划分为3个区块,12个组,由局领导班子亲自带队,责任到人,实行“条、块、片、点”相结合的“网格化”管理模式,进一步展开集中整治行动。

针对创卫复审工作中人员、车辆配备不足的问题,上级领导高度重视,抽调七县(市)兄弟单位70人、车辆12辆加入到区食药监队伍中,统一行动。督查人员加大集中整

治力度,针对小食品店及小餐饮店持证率低,卫生环境差和从业人员卫生意识差的现状,逐一检查、耐心讲解指导,同时对市场内食品加工经营店铺强化管理。在检查过程中发现问题,及时指出并现场提出整改方案,要求商户限期整改,对达不到标准、拒不整改的食品经营户坚决责令整改、取缔。

截止到目前,累计出动5200人次,治理小餐饮店2497家、小食品店2870户,共计5367户。办理餐饮服务许可证、食品流通许可证4562户,持证率达85%,使群众得到实实在在的食品安全保障,更为下一步迎接国家考评组的到来打下了良好的基础。

东昌湖、运河景区 开展“百日行动”

为迎接国家卫生城市复审,水城集团上下全员出动,并结合景区实际,同步开展了东昌湖、运河景区环境综合整治“百日行动”。

记者了解到,水城集团专门成立了复审工作领导小组,制定了《江北水城集团国家卫生城市复审工作方案》,对景区各单位及重要节点做

明确了分工和责任划分,充分利用景区LED电子屏、公益广告宣传栏、宣传道旗、桌牌、大型户外广告、巡逻车语音喇叭、景区官网、微博、微信等宣传载体,对国家卫生城市复审进行全方位宣传。

为了迎接国家卫生城市复审工作,水城集团投入专项经费30万元,综合治理、保洁人员近300人次,进一步加强景区秩序和环境综合整治工作,延长保洁时间,增加清扫频次,保持景区内从早5点至晚9点始终有人值班保洁;严格落实湿法保洁,景区洒水车每天对景区绿化带、各类花草树木冲洗2次,喷洒道路5次。湿法扫路车每天清扫3次,确保景区植被、道路干净整洁、无灰尘。对景区内各类卫生死角进行了全面排查和彻底清理,安排两只打捞清理船和两只垃圾船,每天两次对湖面漂浮物和湖、河水域目前生长的水草,进行了清理打捞,对湖、河周边污水排放口进行了认真排查,封堵排污口4处。

水城集团也呼吁广大游客和市民,文明游览,到指定的区域游泳、垂钓,爱护景区环境设施,共同擦亮城市名片。

本报记者 张召旭 焦守广 杨淑君 通讯员 方秀慧 赵炎

今日C01-C08版 本版编辑:李怀磊 美编/组版:边珂

2015首届聊城(艾科茶城)茶博会暨 8.1盛装开幕

茶叶紫砂、红木家具、珠宝玉石、根雕书画、工艺品、艺术品展销会

央视《鉴宝》专家叶佩兰、刘静、吕长生等走进聊城,举行首届古董品鉴会

汇聚全国 大规模展销 钜惠全城

时间:8月1-4日 地点:聊城亚太农都·艾科茶城会展中心

(乘K5、5亚太农都站下, K7、7、23周公河北岸站下) 展会咨询:18363563976 鉴宝咨询:13656388808